Adempimenti ai sensi dell'art. 22 D.Lgs. 33/2013 come modificato dalla L. 97/2016

Denominazione dell'Ente	IMAGO7
Ragione sociale dell'Ente	Fondazione
Funzioni attribuite e attività svolte in favore dell'Istituto Giannina Gaslini	Ricerca scientifica dedicata soprattutto all'utilizzazione delle più avanzate strumentazioni di c.d. imaging.
Misura della partecipazione nell'Ente dell'Istituto Giannina Gaslini (anno 2017)	1/6
Durata dell'impegno nell'Ente dell'Istituto Giannina Gaslini (data di inizio della partecipazione nell'Ente dell'Istituto e data di cessazione dell'Ente)	INDETERMINATA
Onere complessivo a qualsiasi titolo gravante per l'anno sul bilancio dell'Istituto Giannina Gaslini (anno 2017)	NESSUNO
Numero dei rappresentanti dell'Istituto Giannina Gaslini negli organi di governo dell'Ente	1
Trattamento economico spettante ad ogni rappresentante dell'Istituto Giannina Gaslini negli organi di governo dell'ente	NESSUNO
Risultati di bilancio degli ultimi tre esercizi finanziari dell'Ente (2015, 2016, 2017)	 2015: - 7.798,00 2016: 71.711,00 2017: dati non pervenuti
Incarichi e trattamento economico complessivo dell'Amministratore dell'Ente (anno 2017)	Amministratore: Roberto Cutajar
Indirizzo sul sito web istituzionale dell'Ente nel quale sono pubblicati i dati relativi ai componenti degli organi di indirizzo ed ai soggetti titolari di	www.imago7.eu

incarico	
Dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di inconferibilità dell'incarico	PRESENTE
Dichiarazione sulla insussistenza di una delle cause di incompatibilità al conferimento dell'incarico	PRESENTE